



**Serviço Público Federal
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC
Reitoria**

EDITAL Nº 77, DE 02 DE MAIO DE 2012

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Reitor da Fundação Universidade Federal do ABC, no uso de suas atribuições legais torna público o presente Edital de Retificação do Edital nº 71, de 20 de abril de 2012, publicado no Diário Oficial da União em 25 de abril de 2012, seção 3, página 24.

Onde se lê:

1 VAGA

Leia-se:

2 VAGAS

**HELIO WALDMAN
REITOR**